
DESA-MARK METÁLICO 
Taco largo para marcos  | Bucha larga para aduelas  | Cheville longue pour encadrements

Características
Acero cincado
Compuesto de tornillo presión de cabeza plana (phillips), camisa de 
expansión, muescas de fijación
Antigiro sobre material blando y tuerca cónica expansiva especial

Aplicaciones 
Fijación en montajes de carpintería clásica o de aluminio
Marcos y aplacados de fachada

Cod. Art. Ø 
mm

L 
mm

1 2

23500721 M6x72 M6 72 100 600
23500905 M6x92 M6 92 100 400
23501126 M6x112 M6 112 100 400
23501324 M6x132 M6 132 100 400

DESA-MARK METÁLICO  Taco largo para marcos
Bucha larga para aduelas
Cheville longue pour 
encadrements

Art. 
Extracción
Extracção
Extraction

Cizalladura
Cisalhamento

Cisaillement
M6x72 170 50
M6x92 170 50

M6x112 170 50
M6x132 170 50

ANCLAJE| ANCORAGEM|CHEVILLE DATOS DE COLOCACIÓN - DADOS DE INSTALAÇÃO - DONNÉS DE MISE EN PLACE

Art. M Lc     Ltor 
  6

 
h1

 
7 hef

Ø pieza a fijar 
Ø peça a fixar
Ø pièce à fixer

tfix 4max.

M6x72 M6 72 88 10 68 52 13 20
M6x92 M6 92 107 10 67 52 13 40

M6x112 M6 112 120 10 60 52 13 60
M6x132 M6 132 140 10 60 52 13 80

Características
Aço zincado
Conjunto de parafuso de pressão de cabeça plana (phillips), manga de 
expansão, ranhuras de fixação
Anti-rotação em materiais moles e porca cónica especial de expansão

Aplicações
Fixação em montagens de carpintaria clássica ou de alumínio
Aduelas e placas de fachada

Caractéristiques
Acier galvanisé
Composée d’une vis de pression à tête plate (cruciforme), d’une zone 
d’expansion et d’encoches de fixation
Antirotation sur matériau souple et tour de vis conique expansif spécial

Applications 
Fixation sur montages de menuiserie classique ou en aluminium
Encadrements et façades extérieures

ESP

FRP

Medidas en mm.|Mesures en mm.|Medidas en mm. 

Datos técnicos | Dados técnicos | Données techniques

Cargas admisibles | Cargas admissíveis | Charges admissibles

1 daN = 1Kg


